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ПОВІДОМЛЕННЯ  

Про проведення дистанційних Загальних зборів акціонерів 

приватного акціонерного товариства  

«НАСІННЯ ЧЕРНІГІВЩИНИ» 

(код за ЄДРПОУ 00721509, місцезнаходження: вул. Володимира Дрозда, 3, м. 

Чернігів, 14007), далі – Товариство, повідомляє про скликання річних Загальних зборів 

акціонерів Товариства, далі – Збори. 

Збори будуть проведені дистанційно 03 серпня 2023 року (дата завершення 

голосування) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 

зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку від 06 березня 2023 року № 236, далі – Порядок. 

Дата розміщення бюлетеня для голосування щодо інших питань порядку 

денного у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства 24 липня 

2023 року (http://cheseeds.pat.ua/ ) за посиланням http://cheseeds.pat.ua/documents/byuleteni . 

Дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування у вільному для 

акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства http://cheseeds.pat.ua/  28 липня 

2023 р за посиланням http://cheseeds.pat.ua/documents/byuleteni  

Початок надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування щодо 

інших питань порядку денного – 24 липня 2023 року. 

Початок надсилання  до депозитарної установи бюлетенів для кумулятивного 

голосування – 28 липня 2023 року. 

Завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування щодо 

інших питань порядку денного та бюлетенів для кумулятивного голосування – 

18
00 

година 03 серпня 2023 року. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах –31 липня 

2023 року. 

Перелік питань, включених до проєкту порядку денного: 
 

1. Розгляд звіту Наглядової ради про роботу у 2021 році та прийняття рішення за 

результатами розгляду звіту. 

2. Розгляд звіту Наглядової ради про роботу у 2022 році та прийняття рішення за 

результатами розгляду звіту. 

3. Затвердження річної фінансової звітності (річного звіту) за 2021 рік. 

4. Затвердження річної фінансової звітності (річного звіту) за 2022 рік. 

5. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2021 рік та затвердження 

порядку розподілу прибутку. 

6. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2022 рік та затвердження 

порядку розподілу прибутку. 

7. Визначення основних напрямків діяльності Товариства в 2023 році. 

8. Прийняття рішення про припинення повноважень Голови і членів Наглядової ради. 

9. Обрання членів Наглядової ради. 

10. Затвердження умов договорів (цивільно-правових або трудових), що укладатимуться з 

Головою та членами Наглядової ради; встановлення розміру їх винагороди; обрання особи, 

яка уповноважується на підписання договорів з Головою та членами Наглядової ради. 

11. Попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів Товариством. 

 

Коментар до проєкту порядку денного:  

Між питаннями 9 та 10, включеними до проєкту порядку денного Зборів, наявний 

взаємозв’язок, що означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішень з 

питання 10 проєкту порядку денного у разі неприйняття рішення з питання 9 проєкту 

порядку денного. 
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Між іншими питаннями, включеними до проєкту порядку денного, взаємозв’язок 

відсутній. 
Проекти рішень: 

 

№ Проект рішення відповідного питання проекту порядку денного 

1 Затвердити звіт Наглядової ради Товариства про роботу у 2021 році. Визнати 

роботу Наглядової ради Товариства задовільною 

2 Затвердити звіт Наглядової ради Товариства про роботу у 2022 році. Визнати 

роботу Наглядової ради Товариства задовільною без зауважень та додаткових 

заходів 

3 Затвердити річну фінансову звітність, річний звіт Товариства за 2021 рік 

4 Затвердити річну фінансову звітність, річний звіт Товариства за 2022 рік 

5 Затвердити результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ «НАСІННЯ 

ЧЕРНІГІВЩИНИ» за 2021 рік. Прибуток, отриманий за результатами діяльності в 

2021 році не розподіляти. Дивіденди не нараховувати та не виплачувати. 

6 Затвердити результати фінансово-господарської діяльності ПрАТ «НАСІННЯ 

ЧЕРНІГІВЩИНИ» за 2022 рік. Прибуток, отриманий за результатами 

діяльності в 2022 році не розподіляти. Дивіденди не нараховувати та не 

виплачувати. Частину прибутку у розмірі до 3 млн грн. включно, за 

необхідності віднести на надання благодійної допомоги. Рішення про надання 

благодійної допомоги, за рахунок нерозподіленого прибутку 2022 року, у 

межах 3 млн. гривень приймає Голова правління. 

7 Основні напрями діяльності Товариства в 2023 році не змінювати, зберегти 

профіль діяльності Товариства та основні види діяльності 

8 Припинити повноваження голови та членів наглядової ради ПРАТ «НАСІННЯ 

ЧЕРНІГІВЩИНИ» Олексій БЕРЕСТОВИЙ, Оксана Берестова, Надія ОРІШКО в 

зв’язку з закінченням терміну дії повноважень 

9 Проєкт рішення не затверджується тому, що склад Наглядової ради буде обрано 

Загальними зборами акціонерів за результатами кумулятивного голосування за 

кандидатів запропонованих акціонерами. 

10 Затвердити умови договорів (цивільно-правових або трудових), що 

укладатимуться з Головою та членом Наглядової ради ПрАТ «НАСІННЯ 

ЧЕРНІГІВЩИНИ»; встановити розмір їх винагороди згідно цих договорів 

(затвердження кошторису оплати); обрати особою, яка уповноважується на 

підписання договорів з Головою та членом Наглядової ради ПрАТ «НАСІННЯ 

ЧЕРНІГІВЩИНИ» директора Товариства. 
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11 Затвердити рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів, вартість яких складає більше 25% та більше 50%  вартості активів 

за даними останньої річної фінансової звітності, які будуть укладені у ході 

поточної господарської діяльності Товариства протягом одного року з дати 

прийняття цього рішення, а саме: 

-      договорів на закупівлю та реалізацію насіння сукупною вартістю 

500 000 000 гривень 

-      договорів на виконання підрядних робіт, послуг сукупною 

вартістю 500 000 000 гривень; 

-      договорів купівлі-продажу та поставки товарів, обладнання 

сукупною вартістю 500 000 000 гривень; 

-      кредитних угод (кредитних договорів), укладених з банками та 

фінансовими установами сукупною вартістю 500 000 000 гривень, у тому 

числі з АТ «Полтава-банк» на його умовах, на суму до 1 000 000,00 Євро або в 

еквіваленті 40 000 000,00 грн. (сорок мільйонів гривень 00 коп.); 

-      договорів комісії, доручення, фінансової та благодійної допомоги, 

позики сукупною вартістю 100 000 000 гривень; 

-      надання Товариством в заставу та/або іпотеку власного майна для 

забезпечення кредитних та/або позикових операцій сукупною вартістю 500 

000 000 гривень; 

-      надання Товариством порук сукупною вартістю таких правочинів 

100 000 000 гривень; 

-      страхування майна Товариства на суму 500 000 000 гривень 

-      відчуження рухомого та нерухомого майна (майнових прав) 

Товариства сукупною вартістю 100 000 000 гривень; 

-      купівля рухомого та нерухомого майна (майнових прав) Товариства 

сукупною вартістю 100 000 000 гривень 

 

Уповноважити Голову правління на підписання всіх вищевказаних договорів та 

супровідних документів, необхідних для їх укладення та виконання без жодних 

обмежень щодо умов та обставин. 

Надати Голові правління Товариства (з правом передоручення) повноваження без 

отримання додаткового рішення Загальних зборів акціонерів та Наглядової ради - 

затверджувати умови попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів 

значних правочинів з усіма можливими змінами та доповненнями, які будуть 

укладатись Товариством до наступних річних загальних зборів акціонерів - 

погоджувати/визначати перелік майна (майнових прав) Товариства, яке підлягає 

відчуженню, передачі в заставу/іпотеку, придбанню, тощо; - надавати згоду 

(уповноважувати з правом передоручення) на укладання (підписання) Головою 

правління, посадовими особами органів управління Товариства попередньо 

схвалених в цьому пункті Порядку денного Загальними зборами значних 

правочинів з усіма змінами та доповненнями до них. Товариство усвідомлює, що 

вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення у майбутньому 

ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів 

Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих 

коливань курсу гривні до іноземних валют. 
 

Адреса сторінки на власному веб-сайті http://cheseeds.pat.ua/ , на якому розміщена 

інформація з проєктом порядку денного та проєкти рішень (крім кумулятивного 

голосування) з питань порядку денного Зборів, а також інформація передбачена пунктом 

38 Порядку http://cheseeds.pat.ua/  

Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 

управління Товариством шляхом участі у Зборах та голосування шляхом подання 

бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

http://cheseeds.pat.ua/
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акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату 

складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах. 

Акціонери від дати надіслання цього повідомлення до дати проведення річних 

загальних зборів акціонерів Товариства, мають право: 

- ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань 

проєкту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів шляхом направлення запиту 

засобами електронної пошти на адресу електронної пошти Товариства не пізніше ніж за 

один робочий день до дати проведення Зборів (надаються безкоштовно в формі 

електронних документів (копій документів)) із засвідченням такого запиту 

кваліфікованим електронним підписом (та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку); 

- отримати відповіді на запити щодо питань, включених до проєкту порядку 

денного та порядку денного Зборів; 

- вносити пропозиції щодо питань (крім питань, щодо яких здійснюється 

кумулятивне голосування), включених до проєкту порядку денного Зборів не пізніше 

ніж за 20 днів до дати проведення Зборів; 

- вносити пропозиції щодо нових кандидатів до складу Наглядової ради 

Товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів, 

не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Зборів.  

Пропозиції щодо включення нових питань до проєкту порядку денного повинні 

містити відповідні проєкти рішень з цих питань (крім кумулятивного голосування). 

Пропозиції щодо нових кандидатів у члени Наглядової ради Товариства мають містити 

інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера 

(акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена Наглядової ради – 

незалежного директора. 

Пропозиція до проєкту порядку денного Зборів направляється із зазначенням 

реквізитів акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, 

змісту пропозиції, що може включати нові питання до проєкту порядку денного та/або 

нові проєкти рішень, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, 

який пропонується таким акціонером до складу органів Товариства. Пропозиція до 

проєкту порядку денного Зборів може бути направлена акціонером у вигляді 

електронного документу із засвідченням його кваліфікованим електронним підписом 

акціонера (та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, 

визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку) на адресу 

електронної пошти Товариства. 

Пропозиції акціонерів до проєкту порядку денного Зборів вносяться лише шляхом 

внесення нових проєктів рішень з питань, включених до проєкту порядку денного, та 

нових питань разом з проєктами рішень з цих питань, а також шляхом включення 

запропонованих акціонерами кандидатів до складу органів акціонерного товариства до 

списку кандидатів, що виносяться на голосування на Зборах. Товариство не має права 

вносити зміни до запропонованих акціонерами питань, проєктів рішень або інформації 

про кандидатів до складу органів акціонерного товариства. 

Відповідні запити, оформлені згідно з вимогами Порядку, направляються 

акціонерами на адресу електронної пошти Товариства office@cheseeds.com   . Відповіді 

на належним чином оформлені запити акціонерів направляються на адресу електронної 

пошти акціонера, з якої надійшов такий запит. 

Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами, 

необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного – голова правління 

Сергій  БЕРЕСТОВИЙ, тел. 0462-727585. 

mailto:office@cheseeds.com
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Порядок участі та голосування на річних Загальних зборах акціонерів 

Товариства, що відбуватимуться дистанційно 

Голосування на Зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з 

моменту розміщення на власному веб-сайті Товариства відповідного бюлетеня для 

голосування та завершується о 18 годині 03 серпня 2023 року. 

Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, 

відведеного на голосування, вважається таким, що не поданий. 

Голосування на Зборах проводиться з усіх питань порядку денного, без 

оголошення перерви або зміни черговості розгляду питань порядку денного та можуть 

подаватися як шляхом направлення бюлетенів для голосування на адресу електронної 

пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, так і шляхом подання 

бюлетенів для голосування в паперовій формі до депозитарної установи. 

Голосування на Зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 

використанням бюлетенів для голосування, а з питань порядку денного, що 

передбачають обрання членів органу Товариства, голосування за якими здійснюється 

шляхом кумулятивного голосування, виключно з використанням бюлетеня для 

кумулятивного голосування. При обранні членів органу товариства кумулятивним 

голосуванням голосування проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. 

Реєстрація акціонерів (їх представників) здійснюється на підставі переліку 

акціонерів, які мають право на участь у Зборах, складеного в порядку, передбаченому 

законодавством про депозитарну систему України.  

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником 

акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній установі, яка обслуговує 

рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у 

Зборах. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних 

установах, на яких обліковуються акції товариства, кожна із депозитарних установ 

приймає бюлетень для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, 

права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою 

депозитарною установою. 

Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціонером (його 

представником) виходячи із кількості голосуючих акцій такого акціонера, які 

обліковуються на рахунку в цінних паперах акціонера, що обслуговується депозитарною 

установою. 

Бюлетені для голосування на Зборах засвідчуються одним з наступних способів за 

вибором акціонера: 

1) у разі направлення бюлетенів для голосування на адресу електронної пошти 

депозитарної установи бюлетені для голосування засвідчуються кваліфікованим 

електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його представника; 

2) у разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера 

(представника акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за 

умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє 

нотаріальні дії), або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах 

такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, за умови 

підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи. 

У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з 

кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується 

акціонером (представником акціонера). 



6 из 7 

 

Бюлетені для голосування, які подані з порушенням вимог Порядку, не 

приймаються депозитарною установою для подальшого опрацювання. 

Всі акціонери, які подали хоча б один бюлетень для голосування у Зборах, 

підписаний уповноваженою на те особою, вважаються такими, що прийняли участь у 

Зборах та є зареєстрованими для участі у Зборах. 

У випадку подання бюлетенів для голосування в паперовій формі акціонеру при 

собі необхідно мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу, зазначений в 

переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах. 

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником 

акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що посвідчують особу 

такого представника акціонера та документи, що підтверджують повноваження такого 

представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Представнику юридичної особи, який діє без довіреності від її імені, необхідно 

мати документи, що посвідчують особу такого представника, а також документ, що 

підтверджує призначення його на посаду, та установчий документ юридичної особи, що 

містить інформацію про посадових осіб, які мають право діяти від її імені без 

довіреності. 

Представником акціонера – фізичної чи юридичної особи на Зборах може бути 

інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. 

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний 

строк. 

Довіреність на право участі та голосування на Зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні 

дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 

Довіреність на право участі та голосування на Зборах від імені юридичної особи 

видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими 

документами. 

Довіреність на право участі та голосування на Зборах може містити завдання щодо 

голосування, тобто перелік питань порядку денного Зборів із зазначенням того, як і за 

яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на Зборах 

представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо 

довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання 

щодо голосування на Зборах на свій розсуд. Надання довіреності на право участі та 

голосування на Зборах не виключає право участі на Зборах акціонера, який видав 

довіреність, замість свого представника. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Зборах 

декільком своїм представникам. 

У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, здійснюється 

ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана пізніше. 

Якщо для участі в Зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування 

здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для 

участі в Зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим. 

Видача довіреності на право участі та голосування на Зборах не виключає право 

участі на цих Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для 

голосування на Зборах відкликати чи замінити свого представника на Зборах, 

повідомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

Товариства, або взяти участь у Зборах особисто. 
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Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може 

здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства 

про електронний документообіг. 

Особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на 

підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з депозитарними установами 

для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних Зборах. 

На вимогу акціонера Товариство надає інформацію про включення його до переліку 

акціонерів, які мають право на участь у Зборах. 

Інформація про кількість акцій: 

Станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилатиметься 

повідомлення про проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства, а саме на 

14.06.2023, загальна кількість акцій складає 2 764 013 штук простих іменних акцій, з них 

кількість голосуючих акцій становить  2 739 741 штук. 

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.) 
Найменування показника Період 

звітний 

2022 рік 

звітний 

2021 рік 

попередній 

2020 рік 

Усього активів 73069 81759,2 61690,8 

Основні засоби (за залишковою вартістю) 9869,3 10786,7 12780,6 

Запаси 34229,6 54721,9 42407,5 

Сумарна дебіторська заборгованість 27949,3 14507,3 6276,1 

Гроші та їх еквіваленти 6 1013,1 114,6 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 16136,7 10534,1 10534,1 

Власний капітал 19315,3 13712,7 13091,1 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 2764 2764 2764 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення 15791,9 5414,8 154,2 

Поточні зобов'язання і забезпечення 37961,8 62631,7 48445,5 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) 5608,2 667,7 324,7 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 2764013 2764013 2764013 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) 2,029 0,2416 0,1175 

 

Наглядова рада Товариства 
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